
SZAKMAI	BESZÁMOLÓ	A	KULTÚRAKTÍV	EGYESÜLET	
2020.	ÉVI	TEVÉKENYSÉGÉRŐL	

2020.	ÉVI	ÚJ	KIADVÁNYOK	ÉS	ÍRÁSOK	

	

BIATORBÁGY	GYEREKEKNEK	KIADVÁNY		
2020.	szeptember	
A	TIÉD	A	VÁROS	könyvsorozat	részeként	a		Biatorbágy	
Gyerekeknek	könyv	2018.után	második	kiadásban	jelent	meg	
a	Biatorbágy	Önkormányzat	támogatásával,	a	könyveket		
minden		negyedikes	diák	megkapta.	

	

10	ÉV	ÉPÍTETT	KÖRNYEZETI	NEVELÉS	KIADVÁNY	
2020.	május	
A	kultúrAktív	Egyesület	10	éves	fennállására	egy	kiadvány	
jelentettünk	meg,	amelyben	összegeztük	az	elmúlt	10	év	
munkásságát	és	bemutattuk	az	épített	környezeti	nevelés	
fejlődését.	A	kiadvány	kiosztásra	került	a	partnereink	és	az	
épített	környezeti	nevelés	iránt		érdeklődők	számára	

	
	

	

	

10	ÉV	ÉPÍTETT	KÖRNYEZETI	NEVELÉS	–	BLOGSOROZAT	
2020.	január	-	július		
32	bejegyzésből	álló	cikksorozat	valósult	meg:	egy	olyan	
gazdag,	változatos	felhasználási	lehetőséget	kínáló	anyag,	
amely	mindenki	számára	hasznos,	aki	az	épített	környezeti	
nevelés	iránt	érdeklődik.	Bemutattuk	a	kultúrAktív	Egyesület	
10	éves	működésének	legsikeresebb	projektjeit,	megosztva	
az	olyan	jó	gyakorlatainkat,	amelyek	más	szakemberek	és	
szervezetek	számára	is	hasznosak.	Bemutatkozási	lehetőséget	
kínáltunk	más,	az	épített	környezeti	neveléssel	foglalkozó	
szervezeteknek	és	szakembereknek,	felkérve	őket	is	a	
legsikeresebb	módszereik	és	gyakorlataik	ismertetésére.		

	

	

KORTÁRS	TEREK	GYEREKEKNEK	ÉS	GYEREKEKKEL	
2020.	szeptember	-		
Gyermek	és	város	címmel	blogsorozatot	indítottunk:	15	
helyszínt	mutatunk	be	építész	szemmel,	azt	vizsgálva,	hogy	
mennyire	gyerekbarát,	és	mindegyikhez	kínálunk	egy	sétát	
kisebb	vagy	nagyobb	gyerekeknek. 



KA10	ÉPÍTETT	KÖRNYEZETI	NEVELÉSI	AKCIÓK	

	

Az	egyesület	10.	Születésnapja	alkalmából	nem	csak	jubileumi	
kiadványt	és	jó	gyakorlatokat	bemutató	blogsorozatot,	hanem	
önkéntes	akciókat	és	születésnapi	szakmai	napot	is	terveztünk.	A	
születésnapi	akciósorozat	keretében	gyerekprogramokat,	játékokat	és	
városi	sétákat	terveztünk	megvalósítani,	amelyek	többsége	ugyan	a	
COVID	pandémia	miatt	elmaradt,	viszont	a	megvalósuló	akciók	annál	
több	örömet	okoztak	a	résztvevőinknek.		

URBANITY	AKCIÓK	

	

Az	Urbanity	környezeti	nevelést	célzó	élő	társasjáték	többféle	verzióját	fejlesztettük,	amelyek	
adott	szituációk,	igények,	kérdéskörök	alapján	mindig	aktualizálásra	kerülnek.	Pl.	Iskolai	
Urbanity,	Köz/TÉR	Urbanity,	DANUrbanity,	Simlicity	Urbanity	stb.	Az	év	során	több	helyre	
vittük	a	játékokat,	önkéntes	keretek	között	végeztük	a	játékvezetéseket.		

• 2020.01.15.	iskolai	Urbanity	a	budaörsi	1.sz.	Általános	Iskolában		
• 2020.01.27.	DANUrbanity	játék	Játékos	Örökség	képzés	Stuttgart	
• 2020.02.05	közösségi	kertes	Urbanity	játék	
• 2020.02.28.	Urbanity	a	gödöllői	kastélymúzeumban	
• 2020.03.04.	Urbanity	a	Fazekas	Fesztiválon	
• 2020.07.24.	DANUrbanity	játék	a	stuttgarti	magyariskola	diákjai	számára	



Az	Urbanity	társas	keretében	a	játékosok	–	közel	106	fő	-	közösen	gondolkodtak	az	őket	érintő	
városi	helyzetekről,	tapasztalatokról,	a	jövő	városairól.	

GYEREKFOGLALKOZÁS	ÉS	VÁROSI	SÉTA	AKCIÓK	

	

ARCHIKIDS	VÁROSÁLMODÓK	FESZTIVÁL	
2020.	szeptember	26.	Budapest	
Az	ArchiKids	Fesztiválon	játszottunk	a	
playhellocity	társasjátékunkkal,	
valamint	Ferencvárosi	sétát	
tartottunk	a	Ferencváros	
gyerekeknek	könyv	alapján.	A	
résztvevő	gyerekek	kaptak	egy-egy	
könyvet.	

	

GYEREKRAJZ	PROGRAM	
2020.	szeptember	26.	Budapest	
Az	Építész	Stúdió	30.	Születésnapjára	
készült	kiállításhoz	foghíj	telek,	
távolság	tartás	tematikájú	
gyerekfoglalkozást	tartottunk.	

	 	



KÖRNYEZETALAKÍTÁS	KÖZÖSSÉGEKKEL	

NYITOTT	KERTEK,	KÖZÖS	UTCA	
2020.	szeptember	-	

A	Nyitott	kertek,	közös	utca	projekt	Gödöllőn	a	Körösfői	Kriesch	Aladár	utcához	kapcsolódik.	A	
programok	célja,	hogy	felhívja	a	figyelmet	a	századfordulós	művésztelep	utcában	rejtező	
nyomaira,	a	védett	utcakép	szépségeire	a	közösség	erejét	növelve.	A	projekt	során	különböző	
közösségi	akciók	erősítik	az	utcához	való	kötődést	(előkertek	rendezése,	utcai	padok	
készítése).	A	fő	esemény	egy	nyári	utcaünnep	lesz,	amikor	a	lezárt	utcában	vezetett	séták,	
kulturális	programok,	játékok	várják	az	érdeklődőket	az	utcán	és	a	kertekben,	este	pedig	az	
utcán	megterített	asztal	mellett	közös	vacsora.	Idei	rendezvényeink:	

1. Október	2.	Nyitórendezvény	és	kiállításmegnyitó:	A	nyitórendezvény	a	Wright	család	
kertjében	került	megrendezésre.	Utcabeliek	és	érdeklődők	hallgatták	meg	a	Körösfői	
utcával	kapcsolatos	ötleteket	és	írhatták	le	saját	elképzeléseiket	az	utcával	
kapcsolatban.	Az	utcában	lakó	Andrew	Wright	és	lányai,	Tímea	és	Alexandra	
művészettel	foglalkoznak,	az	ő	kiállításuk	egész	évben	látogatható.	

2. Október	10.	Kertészkedés	a	GIM	házban	és	füzek	karbantartása:	A	Körösfői	utcában	
található	a	Gödöllői	Iparművészeti	Műhely,	amelynek	színekre	komponált	kertjében	
önkéntesek	ültettek	és	kertészkedtek	közösen.	A	házzal	szemközti	oldalon	a	GIM	ház	
szakma	segítségével	és	a	közösség	munkájával	jöttek	létre	a	fűzépítmények,	
amelyeknek	karbantartására	is	sor	került.	



MINDEN	TÉRBEN	GYEREKEKKEL	RENDEZVÉNYSOROZAT	
2020.	november	–		

 

Látnánk	a	várost	gyerekszemmel?	Milyen	kreatív	módszerek	és	eszközök	segítik	a	fiatalok	
részvételét?	Hogyan	vonhatjuk	be	őket	a	tervezésbe?	Tehetjük	mindezt	online?	A	MINDEN	
TÉRBEN	GYEREKKEL	rendezvénysorozat	ezeket	a	kérdéseket	járja	körül.	Vendégeink	a	téma	
nemzetközi	és	hazai	szakértői,	akik	előadások	és	workshopok	keretében	osztják	meg	
tapasztalataikat,	hogyan	lehet	kreatív	és	játékos	megoldásokkal	eljutni	a	helyszín	felméréstől	a	
közös	ötletek	teszteléséig.	

Az	NKA	támogatásával	megvalósuló	eseménysorozat	három-három	a	részvételi	tervezés	
különböző	szakaszaira	fókuszáló	inspirációs	előadásból	és	az	azokat	elmélyítő	gyakorlati	
akciónapokból	áll.	Az	első	online	előadás	és	workshopra	2020.	november	30-án	került	sor	
LÁTOK	VALAMIT,	AMIT	TE	NEM!	Címmel,	amelynek	témája	a	felmérés	és	terepszemle-
gyakorlatok	volt.	Emellett	megkezdődött	az	a	műhelymunka,	amelynek	során	a	bemutatott	
módszereket	a	magyar	kontextusra	adaptáljuk,	majd	akciónapok	formájában	az	1.sz.	Budaörsi	
Általános	Iskolában	megvalósítjuk.		

	 	



LANDSCAPE	EDUCATION	FOR	DEMOCRACY	(LED)	TO	LEARNING,	EMPOWERMENT,	AGENCY	AND	
PARTNERSHIP	(LEAP)	
2019.	október	–	2022.	augusztus		

ONLINE	KURZUS	
2020.01.16-17-i	bolognai	találkozón	előkészítettük	az	áprilisban	induló	online	kurzus	tartalmát	
(Demokratikus	tájalakítás,	2.	Demokratikus	tájanalízis,	3.	Közösségi	vízió	és	célkitűzés,	4.	
Átalakítás,	tervezés,	tesztelés,	5.	Értékelés	és	kitekintés)	és	megkezdtük	a	tartalomfejlesztést.	
Egyesületünk	a	kurzus	5	témaköre	közül	a	4.	Témakör	kidolgozásáért	és	oktatásáért	felelős.	
Ezután	2020.02.03-án	klubnapunk	keretében	kick	off	találkozót	szerveztünk	a	részvételi	
tervezés	gyerekeknek	témakörében	a	Kortárs	Építészet	Központban.	A	rendezvényre	30	fő	
építész,	tájépítész,	tanár,	civil	aktivista,	kommunikációs	szakember,	intézményvezető	
látogatott	el.	

Az	angol	nyelvű	Landscape	Education	for	Democracy	c.	online	kurzus	2020.04.01-én	indult	el	
és	2020.07.08-án	zárult.	70	nemzetközi	tájépítész	hallgató	vett	részt	az	elméleti	órákon.	Az	
oktatási	tevékenység	részeként	segítettük	a	magyar	hallgatók	tanulási	folyamatát,	
konzultációs	alkalmakat	tartottunk	a	fiatalokkal	történő	részvételi	tervezés	gyakorlatáról,	
valamint	segítettük	az	iskolai	partnerünkkel	a	gyakorlati	alkalmak	előkészítését,	
megvalósítását	és	kiértékelését.	

• 2020.06.10	 LED2LEAP	online	oktatás	-	Safecity	projekt	bemutatása	az	online	
kurzuson	

• 2020.06.17	 LED2LEAP	online	oktatás	-	prototípus	készítés,	hogyan	fejlesztettük	a	
ParticiPécs	játékot	és	illesztettük	codesign	folyamatba.	Esettanulmány	bemutatása	az	
online	kurzuson	

• 2020.06.24	 LED2LEAP	online	oktatás	-	hallgatói	eredmények	

	



KÖZÖSSÉGI	TERVEZÉS	AZ	1.SZ.	BUDAÖRSI	ÁLTALÁNOS	ISKOLÁBAN	
Az	online	kurzusban	tanultakat	a	magyar	hallgatók	gyakorlatban	is	kipróbálhatták	a	LADDER	
(LAboratórium	Diákokkal	a	DEmokratikus	köRnyezetért)	névre	hallgató	Living	Lab-ünkben,	
ahol	az	iskolaudvarok	megújítás	a	célunk.	A	Szent	István	Egyetem	tájépítész	hallgatói	az	1.sz.	
Budaörsi	Általános	Iskolában	közösségi	terveztek,	amelynek	keretében	több	online	tervezési	
alkalmak	és	különböző	online	felmérési	eszközök	segítségével	mérték	fel	az	iskolát	és	
határoztuk	meg	az	iskolaudvar	fejlesztési	irányait.		

• 2020.04.17.	LADDER	online	workshop	I.	kerekasztal	beszélgetés	az	1.sz.	budaörsi	
általános	iskolában		

• 2020.05.29.	LADDER	online	workshop	II:	a	fejlesztési	ötletekről	az	1.	sz.	budaörsi	
általános	iskolában	

• 2020.08.26.	 LADDER	-	félév	értékelő	wokshop	és	újratervezés	az	1.sz.	Budaörsi	Ált.	
Iskolával.	

Az	online	közösségi	tervezésben	szerzett	facilitálási	tapasztalatainkat	két	blogbejegyzés	
formájában	rögzítettük.		

• DEMÉNYI,	I.	&	SZILÁGYI-NAGY,	A.	(2020),	Közösségi	tervezés	fiatalokkal	2.	rész	–	online	
térben	működő	módszerek.	[Blog	post].		

• DEMÉNYI,	I.	&	SZILÁGYI-NAGY,	A.	(2020),	Közösségi	tervezés	gyerekekkel	1.	rész	-	na	
de	online?!	[Blog	post].		

ALAKÍTSD	AZ	ISKOLAUDVART!	JÁTÉKTERVEZŐ	KURZUS	

	

Az	őszi	félévben	ismét	
elindulhatott	a	kurzus	
választható	tárgy	
formájában	a	Szent	István	
Egyetem	Tájépítészeti	és	
Településtervezési	Karán,	
amelynek	témája	ezúttal	
az	egyesület	ParticiPécs	
játéknak	adaptálása	az	
iskolaudvar	és	az	
iskolakörnyezet	
alakításának	témájára.	A	
kurzusban	eredményeként	
létrejött	két	játék	ötletet	
az	1.sz.	Budaörsi	Általános	
Iskola	diákjaival	3	körben	
online	környezetben	
teszteltük.	



TUDÁSÁTADÁS	

	JÁTÉKOS	ÖRÖKSÉG	KÉPZÉS	
2020.	január	27.		

	

A	Játékos	Örökség	műhelyünket	a	PRO-
YOUTH	Skills	for	Heritage	képzésen	
valósítottuk	meg	Stuttgartban.	A	
Bulgáriából,	Horvátországból,	
Olaszországból	és	Romániából	érkező	
résztvevők	számára	az	örökségközvetítés	
gyerekeknek	és	játékokkal	témában	
tartottunk	előadást	és	Danurbanity	
játékot.	A	rendezvényen	46	kulturális	
intézményekben,	turizmusban,	
önkormányzatoknál	dolgozó	szakember	
vett	részt.	

PLAYING	CITIES	MEETING	
2020.	január	30.	

	

 

A	CitizensLab	találkozó	témáját	ezúttal	a	
játék,	város	és	közösség	kulcsszavak	köré	
szerveztük.	A	találkozón	játékos	
szervezetfejlesztési	és	csapatépítő	
eszközöket	találtunk	ki	és	teszteltünk,	
valamint	találkozót	szerveztünk	a	játék	és	
város	témakörök	iránt	érdeklődő	bécsi	
székhelyű	építések,	várostervezők,	
játékfejlesztők,	kutatók,	
múzeumpedagógusok,	stb.	szakemberek	
számára.	

	

URBANITY	ALAPÚ	JÁTÉKOS	WORKSHOP	AZ	

EDRA51	KONFERENCIÁN	
2020.	április	5.	
Játékos	workshop	az	EDRA	konferencián.	„Let’s	
do	it	together!	-	exploring	the	potential	of	
games	in	democratic	landscape	planning	and	
design”	címmel. 

#PLAYHELLOCITY	-	HOGYAN	AKTIVIZÁLJUK	A	

KÖRNYÉKET?		
2020.	július	23.	
Online	előadás	az	EuropeLab	5.	
születésnapja	alkalmából	a	#playhellocity	
játékunk	történetének	és	alkalmazásának	
bemutatása.	



SAFECITY	AZ	ÖKOLÓGIA	ÉS	BIZTONSÁG	
KONFERENCIÁN	
2020.	augusztus	26-29.	
Az	ökológia	és	Biztonság	konferencián	a	Safecity	
projektünk	bemutatása	poszterkiállításon	
„Safety	and	security	–	the	starting	point	for	
livable	and	lovable	cities”	címmel.	Ecology	and	
Safety,	29th	International	Conference”	

URBANITY	VIII.	KERÜLETI	KÉRDÉSFEJLESZTŐ	
WORKSHOP	SOROZAT	
2020.	szeptember	10,	16,	23.	
Három	alkalmas	kérdésfejlesztési	
workshop	sorozatot	tartottunk	a	Budapest	
VIII.	Kerület	–	Józsefváros	
városfejlesztéssel	foglalkozó	munkatársai	
és	kerületi	civil	szervezetek	képviselői	
számára.	Az	elkészült	kérdéseket	és	az	
Urbanity	játékot	a	kerületi	placemaking	
kezdeményezésekben	lehet	hasznosítani.	

REAKCIÓ	-	PECHA	KUCHA	NIGHT	BUDAÖRS	
2020.	október	09	
A	Húsznegyven	Fiatal	Építészek	Egyesülete	által	
szervezett	kiállítás	és	pecha	Kucha	est	témája	
Budaörs	város	gyors	növekedésére	és	a	Covid	
helyzet	adott	válaszok	volt	a	téma.	Az	esten	
bemutattuk	a	LED2LEAP	projekt	hallgatói	
munkáit	és	a	fiatalok	tervezésbe	való	
bevonásában	szerzett	tapasztalatainkat.	

ÉPÍTETT	KÖRNYEZETI	NEVELÉS	WORKSHOP	AZ	

1.	SZ.	BUDAÖRSI	ÁLTALÁNOS	ISKOLÁBAN	
2020.	november	27.	
A	képzésen	az	érdeklődő	pedagógusoknak	
mutattuk	be	az	épített	környezeti	nevelés	
alapjait	és	közösen	a	hétköznapi	oktatási	
tevékenységhez	kapcsoltuk	a	témát.	

	

	 	



CE+	CULTURAL	EDUCATORS	IN	THE	DIGITAL	ERAS	
2020.08.30	

A	projekt	a	fenntartható	és	innovatív	kultúraközvetítés	kihívásait	vizsgálja	a	gyorsan	változó	
európai	kultúrakörnyezetben,	amelynek	alapfeltétele	a	folyamatos,	minőségi	tapasztalatcsere	
–	különösen	a	gyorsan	változó	európai	kulturális	környezetben.	A	projekt	keretében	két	
esemény	került	megrendezésre:	

	

	
• június	29-én	16:00-kor	kerül	sor.	A	

rövid,	online	találkozó	témája	a	digitális	
eszközök	használata	a	
kultúraközvetítésben	-	a	mostani	
helyzetre	is	reflektálva.	

• 2020.08.30	CE+	Cultural	Educators	in	
the	digital	era	regionális	találkozója	
Gödöllőn:	digitális	eszközök	az	épített	
környezeti	nevelésben.	Vendég	
Mészáros	Zsuzska.		

	
	

ÉPÍTETT	KÖRNYEZETI	NEVELÉS	KÉPZÉS	AZ	ELTE	TÓK-ON	
2020.	szeptember	25.	-	december	4.	

Az	őszi	szemeszterben	elindult	az	Épített	környezeti	nevelés	az	óvodában	c.	kurzus	az	ELTE	
Tanító-	és	Óvóképző	Karán.	A	félév	során	a	leendő	óvodapedagógusok	játékos	módszerekkel,	
egyéni	tapasztalatokra	építő	feladatokkal	ismerkedhettek	meg	az	épített	környezeti	nevelés	
elméletével	és	gyakorlatával.		

KÖNYVEK	ADOMÁNYOZÁSA,	KÖNYVOSZTÓ	AKCIÓK	
• A	Tiéd	a	város	könyvsorozat	keretében	11	db	könyvet	,	egy-egy	példányt	az	eddig	

megjelent	könyvekből	adományoztunk	a	Magyar	Építész	Szövetség	részére.	
• Az	ArchiKids	rendezvényen	6	db	Ferencváros	gyerekeknek	című	könyvvel	a	

Ferencváros	gyerekeknek	sétán	résztvevő	családoknak.	
• A	Gyermek	–	Város	-	Építészet	könyvsorozat	keretében	az	Épített	környezeti	nevelés	az	

Óvodában	c.	könyv	40	példányát	adományoztuk	az	ELTE	TÓK		részére,	az	épített	
környezeti	nevelés	oktatás	támogatására.		

• A	Budaörsi	1.	sz.	Általános	Iskola	részére	30	db	Épített	környezeti	nevelés	könyvet	és	
12	db	10év	épített	környezeti	nevelés	c.	kiadványt	adományoztunk	az	épített	
környezeti	nevelés	oktatás	támogatására.	



SZERVEZETFEJLESZTÉSI	ÉS	CSAPATÉPÍTŐ	ESEMÉNYEK	

SZERVEZETFEJLESZTÉS	
Az	egyesület	jövőképének	és	küldetésének	megújítása	10	év	után	esedékes.	Mind	a	munka	
feltételekben,	mind	az	ÉKN	területén	betöltött	szerepünkben	vannak	változások,	amelyek	
időszerűvé	tették	a	vízió	és	misszió,	valamint	a	közép	és	rövid	távú	tevékenységek	áttekintését	
és	megújítását.	A	folyamat	megvalósításába	márciusban	kezdtünk	neki,	a	német	MitOst	
Egyesület	Organisational	Development	Grant-jének	(szervezetfejlesztési	pályázat)	megnyerése	
után.	Az	eredeti	koncepció	alapján	egy	stratégiai	hétvégén	került	volna	sor	a	vízió	és	misszió	
megújítására,	de	a	korona	vírus	terjedése	miatt	a	folyamatot	online	térbe	kellett	helyeznünk.	
A	végül	6	alkalmas	folyamatban	10	fő	vett	részt.	Osztrák	coachunk	segítségével	megismertük	
a	civil	society	toolboxot	és	lebonyolítottuk	a	vízió	és	misszió	workshopokat.	A	Toolboxból	két	
példány	az	egyesület	részére	beszerzésre	került.	A	folyamat	eredményeként	létrejött	egy	vízió	
és	misszió	vázlat,	valamint	egy	7	lépcsős	cselekvési	terv,	amelyet	az	éves	csapatépítésen	az	
egyesület	tagságával	tovább	gondoltunk	és	véglegesítettünk.	A	folytatásban	az	akciótervben	
megfogalmazott	lépéseket	tervezzük	megvalósítani.	

	 	

CSAPATÉPÍTÉS,	STRATÉGIA	ALKOTÁS		GÖDÖLLŐN	
2020.	augusztus	28-30.	

Csapatépítő	és	stratégiaalkotó	hétvégét	tartottunk	augusztusban	Gödöllőn.	Megalkottunk	az	
új	kihívásokhoz	igazított	víziót	és	missziót.	Bizalmat	adtunk	és	megszavaztuk	az	új	vezetőséget,	
akikkel	átbeszéltük	az	új	projekteket,	megünnepeltük	a	kultúrAktív	10	éves	születésnapját,	
kiosztottuk	a	jubileumi	kiadványt.	

		  



KLUBNAPOK	
	

	

2020.01.11.	KLUBNAP	ÉPÍTÉSZETI	
BŰNMEGELŐZÉS	TÉMÁBAN	
közgyűléssel	egybekötött	klubnapon	
bejelentettük	a	kA10	évet	és	bemutatásra	
került	a	Safecity	projektben	középiskolák	
számára	létrehozott	tematikus	építészeti	
bűnmegelőzéssel	foglalkozó	munkafüzet.	
Szemezgettünk	a	Építészeti	bűnmegelőzés	
középiskolásokkal	–	Módszertani	kiadvány	
pedagógusok	számára	c.	kiadvány	12	játékos	
feladatából	és	újra	ragasztottuk	és	definiáltuk	
a	Fuga	tereit.	

	

	

2020.02.03.	KLUBNAP	RÉSZVÉTELI	TERVEZÉS	
GYEREKEKKEL	TÉMÁBAN	
A	klubnapon	a	részvételi	tervezés	különböző	
dimenzióit	jártuk	körül	az	iskolaudvarok	
megújításában	és	a	fiatalok	bevonás	iránt	
érdeklődő	szakemberekkel.	Bemutatásra	
került	a	LED2LEAP	projekt,	majd	kis	
csoportokban	beszéltük	át	a	fiatalok	
bevonásának	hazai	és	külföldi	
kezdeményezéseit,	jó	módszereit,	a	közösségi	
tervezés	alapfeltételeit.		

	

	

2020.02.05.KLUBNAP	URBANITY	A	KÖZÖSSÉGI	

KERTEK	SZOLGÁLATÁBAN	TÉMÁBAN	
klubnap	az	Urbanity	közösségi	kertes	
alkalmazási	lehetőségeiről	azoknak,	akiknek	
már	van	parcellájuk	egy	közösségi	kertben	
vagy	szeretnének.	Az	alkalmon	a	közösség	és	
a	kert	szabályairól	beszélgettünk	és	
kipróbáltuk,	hogyan	működik	az	Urbanity	
játék	ebben	a	témakörben.	Vendégünk	
Kertész	Mónika,	a	közösségi	kertek	
projektjének	vezetője	a	KÉK-nél.	

	 	
Az	évindító	személyes	találkozások	után	rendelvényeink	elmaradtak,	ill.	online	térbe	
helyeződtek	át	a	COVID-19	miatt.		

• 2020.05.30.	online	közgyűlés	
• 2020.08.28-30.	csapatépítés	Gödöllő	
• 2020.12.19.	kA	karácsonyi	klubnap	és	éváttekintés	



VEZETŐKÉPZÉS	
Az	új	elnök	a	Leadership	Journey	12	hetes,	online	képzésen	vett	részt,	amely	segített	
elsajátítani	és	fejleszteni	a	vezetői	képességeket.	Témakörök:	vezetői	értékek,	célok	és	
feladatkörök	felfedezése;	bizalomépítés,	csapatmunka	kultúrájának	kialakítása	a	szervezetnél,	
tagok	inspirálása;	határok,	visszajelzések	és	konfliktuskezelés;	rendszerszemlélet,	komplex	
kihívások	és	megoldások;	egyéni	és	szervezeti	prioritások;	különböző	döntéshozási	stratégiák.	

CIVIL	AKADÉMIA	
Egyesületünk	képviseletében	egy	fő	vett	részt	a	2020	szeptembere	és	november	között	zajló	6	
alkalmas	Civil	Impact	Akadémia	képzésen.	A	képzés	célja,	hogy	civil	szervezeteket	segítsen	
abban,	hogyan	tudnak	együttműködéseket	kialakítani	for-profit	szervezetekkel.	Az	elméleti	és	
gyakorlati	elemeket	is	magába	foglaló	alkalmakon	a	résztvevők	különböző	területeken	(pl.	a	
civil-vállalati	együttműködések	sajátosságai,	formái,	szolgáltatásfejlesztés,	üzleti	terv,	
prezentációs	technikák	stb.)	fejleszthették	tudásukat.	A	program	keretében	minden	résztvevő	
szervezet	egy-egy	vállalati	mentorral	együttműködve	fejlesztett	ki	egy	olyan	szolgáltatást,	
amelyet	a	későbbiekben	for-profit	partnereknek	tud	értékesíteni.	Egyesületünk	a	BP	
Magyarországnál	dolgozó	mentorával	közösen	egy	olyan	munkavállalói	lojalitás	erősítést	
megcélzó	kampány	tervét	dolgozta	ki,	amelynek	alapja,	hogy	a	cég	dolgozóinak	segít	friss	
szemmel	nézni	megszokott	munkakörnyezetükre.	A	tanfolyam	záróeseményén	sikerrel	
bemutatott	tervet	a	visszajelzések	mentén	továbbfejlesztve	Egyesületünk	a	jövőben	for-profit	
szervezetek	felé	szeretné	értékesíteni	

DÍJAK	
	

	

GOLDEN	CUBES	AWARD		
2020.03.02.	
Az	Urbanity	játékkal	indultunk	a	
nemzetközi	épített	környezeti	
neveléssel	foglalkozó	UIA	csoport	
Golden	Cubes	Award	nevű	díján.	
amelynek	hazai	előválogatóját	
megnyertük.	A	játék	így	tovább	jutott	a	
nemzetközi	fordulóban.	Jelenleg	a	
párizsi	zsűrizés	eredményeit	várjuk.		

SAJTÓMEGJELENÉSEK	
• Pro	Youth	képzés	beszámolója	https://www.proyouth-heritage.com/post/pro-youth-

training-event-in-stuttgart		



• Építészfórum	-	Az	Urbanity-t	küldték	tovább	a	Golden	Cubes	nemzetközi	fordulójára	
írott	média	kategóriában:	https://epiteszforum.hu/nem-kockaknak-valo--golden-
cubes-awards-
dijatado?fbclid=IwAR3sVDskgRgc2x9LlMmu_w8Ib_PqQkVPlQd_fZ2ytt1dH0YM1GoboT
H3UV0	

• Magyarul	Tanulók	magazinban	cikk	és	módszertani	feladatok	az	épített	környezeti	
nevelés	és	a	magyar	mint	idegennyelv	tanításának	közös	pontjairól	tartott	
workshopról:	
http://www.magyarultanulok.com/?site=mag&mag_no=32&mag_type=trial&fbclid=Iw
AR0UFjAZNEsGOkSm9ngHyhgQf1O-rUfjDTRa16QACEBZXFe3SS10648Cq90	

• Somogyi	Krisztina	divany.hu-nak	adott	interjúja	az	iskolák	és	az	épített	környezeti	
nevelés	kapcsolatáról	és	a	kultúrAktívot	is	megemlítenek,	mint	épített	környezeti	
neveléssel	foglalkozó	szervezet:	https://divany.hu/szuloseg/2020/02/28/epitett-
kornyezeti-
neveles/?fbclid=IwAR1tb9KlDELw38JyWgzCFm_vaOBrR5pBIJ_MT5WuOo2rz7YyYkDEF
FbamJA	

• M5	Híradóban	2020.03.Szilágyi-Nagy	Anna	ad	interjút	a	Golden	Cubes	győzelem	
kapcsán:	https://mediaklikk.hu/video/m5-hirado-2020-03-02-i-
adas/?fbclid=IwAR1YH1FM74hJxJ2KR6USM4LIEg3bhMilDKWv6DDzs5eEcT73ZfIEm29g
aGQ	–	a	link	nem	működik	(az	adást	már	törölték)	

• Szilágyi-Nagy	Annával	készült	interjú	a	LADDER	projektről	a	Civil	Rádióban	2020.03.12	
(nincs	link,	az	adást	már	törölték	az	archívumból)	

• Építészfórum	–	A	7.	Építész	Szüreten	Demény	Ilka	és	Kovács	Laura	mutatták	be	az	
egyesület	LADDER	projektjét:	https://epiteszforum.hu/megnyilt-a-7-budaorsi-epitesz-
szuret?fbclid=IwAR1BZrjYv2gy7pyWVm2MZiBzETQ-tsVTofM57DD7eyx-
mrJOpgmZvw2RJnc		

• Szilágyi-Nagy	Anna	és	Demény	Ilka	a	Civil	Rádióban	adtak	interjút	a	„Minden	térben	
gyerekekkel”	első	online	workshopjáról:	https://anchor.fm/peterfi-
ferenc/episodes/MINDEN-TRBEN-GYEREKKEL-eo17li/a-
a460s48?fbclid=IwAR3aZHTZU0sdPQ9nNdNpE_5iJYhPucAmhBK2lxnsV3kSizDAEUdESN
ASAjk	

	

Pécs,	2021.	január	14.	

	

	

	 	 	 	 	 	 	 Szilágyi-Nagy	Anna		
	 	 	 	 	 	 	 elnök	
	 	 	 	 	 	 	 kultúrAktív	Egyesület	


